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17 мая 2023 г.

O čem diskutovali šéfové zemí SNS po Přehlídce
vítězství

pravda.ru/world/1834352-parad_pobedy

Ljubov Stepušová
17.05.2023 20:10

Politolog o Přehlídce vítězství: formuje se nový světový řád

Na přehlídku vítězství v Moskvě nečekaně dorazili šéfové téměř všech
zemí SNS. Našli se dokonce i tací, kteří si donedávna dovolili otevřeně
protiruskou rétoriku. Co takové návštěvy signalizují, jak souvisí s
utvářením nového světového řádu a o čem prezidenti na uzavřené části
jednání diskutovali, řekl Pravda.Ru politik a ekonom z Kazachstánu
Pjotr   Svoik .
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- Pjotr   Vladimirovič, vůdci sedmi zemí postsovětského prostoru,
přijeli do Moskvy na Přehlídku vítězství. Svou přítomnost navíc
potvrdili až 8. května. Co si o tom myslíš?

- Byl to velmi silný politický akt - přítomnost prezidentů téměř všech
budoucích euroasijských států na Victory Parade. Chyběl pouze
prezident Ázerbájdžánu, zato má sté výročí svého otce. V ruské
televizi byla vřelá zpráva o Hejdaru Alijevovi. Vezměte si tedy, že byl
přítomen i Ázerbájdžán.

V politice se jakýkoli odkaz na historii týká dneška a budoucnosti.
Proto je přítomnost prezidentů, mezi nimiž byli veteráni Velké
vlastenecké války, velmi významná.

To znamená, že prezident Ruska má argumenty, které může předložit svým
partnerům, a partneři mají uši, aby tyto argumenty slyšeli, a oči, aby se dívali
dopředu.

V jistém smyslu jde o shrnutí úplně prvního Přehlídky vítězství, v
jejímž důsledku se zformoval současný světový řád. Přítomnost
všech prezidentů na Přehlídce vítězství naznačuje, že se formuje
nový světový řád, zatím v průběhu speciální operace, které se
účastní pouze Rusko. Nejdramatičtější fragment reorganizace se
chýlí ke konci a dojde k reorganizaci ekonomického prostoru, ale
především té sémantické. Není divu, že druhá strana na přítomnost
prezidentů reagovala velmi ostře.

Jako energetik mohu poznamenat následující. Na pracovní snídani u
Putina se sešli:

Prezident Lukašenko je běloruská jaderná elektrárna, ruská
energetická základna; po několika kilometrech jsou v EU sazby
5–20krát vyšší; Běloruská JE funguje nejen pro Bělorusko, ale i
pro Rusko;
předsedou vlády Arménie je arménská jaderná elektrárna, která
Arménii velmi pomáhá v obtížné ekonomické situaci;
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prezident Uzbekistánu je jaderná elektrárna, kterou konečně
začnou stavět; minulá tvrdá zima pro Uzbekistán znovu ukazuje,
jak moc je jaderná elektrárna potřeba;
prezidentem Kyrgyzstánu je nedokončená kaskáda Horního
Narynu, kaskáda Kambarata, která vyřeší problém nedostatku
energie v celé Střední Asii;
prezidentem Kazachstánu Tokajevem je jaderná elektrárna
Balchaš, která propojí severní region s jižním a samotný
Kazachstán se promění ve spolehlivý energetický most.

Jinými slovy, je o čem mluvit i čistě o energetických záležitostech,
protože vše výše uvedené je nad síly každé jednotlivé země, ale to
vše dohromady lze a mělo by být vybudováno. Budou to gigantické
náklady, ale levnější, kvalitnější a vydatnější elektřina na světě není
a být nemůže.

Samozřejmě s tím bude spousta potíží. Ale jinak to nejde.
Multipolarita je také euroasijský pól a musí být vybudován.

Témata petr svoik
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